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An Daras Multi Academy Trust 
 

Lew Trenchard Primary School 
 
Parental Satisfaction Survey – November 2017 /Analysis and Response 
(30 responses received) 
 

Autumn Term 2017 Strongly 
agree 

Tend to 
agree 

Tend to 
disagree 

Strongly 
disagree 

Conclusion 

1. My child enjoys attending school. 
 

25 (83%) 5 (17%) 0% 0% All agree 

2. My child is making good progress at school. 
 

25 (83%) 2 (7%) 3 (10%) 0% Vast majority 
agree 

3. Behaviour in the school is good. 
 

17 (57%) 13 (43%) 0% 0% All agree 

4. My child gets the right amount of work at home to do. 
 

16 (53%) 10 (33%) 4 (12%) 0% Clear majority 
agree 

5. The teaching is good. 
 

25 (83%) 3 (10%) 2 (7%) 0% Vast majority 
agree 

6. I/we are comfortable about approaching the school with 
questions or a problem. 

27 (91%) 1 (3%) 1 (3%) 1 (3%) Vast majority 
agree 

7. The academy expects my child to work hard and achieve 
his or her best. 

17 (57%) 13 (43%) 0% 0% All agree 

8. The school works closely with parents. 
 

21 (70%) 6 (20%) 3 (10%) 0% Vast majority 
agree 

9. The school is well led and managed. 
 

24 (80%) 5 (17%) 0% 1 (3%) Vast majority 
agree 

10. The school is helping my child become mature and 
responsible. 

19 (64%) 10 (33%) 0% 1 (3%) Vast majority 
agree 

11. The school provides interesting activities outside of 
lessons. 

22 (73%) 6 (20%) 2 (6%) 0% Vast majority 
agree 

12. I/we am kept well informed about how my child is 
getting on :       

22 (73%) 4 (12%) 3 (10%) 1 (3%) Clear majority 
agree 

a)Through reports 
 

24 (80%) 2 (6%) 3 (10%) 1 (3%) Clear majority 
agree 

b)Through parents evenings 
 

23 (77%) 5 (17%) 2 (6%) 0% Vast majority 
agree 

c)Through the availability of staff after school 
 

22 (73%) 5 (17%) 2 (6%) 1 (3%) Vast majority 
agree 

13. I/we find the school website helpful for finding out 
current information. 

9 (30%) 16 (53%) 4 (12%) 1 (3%) Clear majority 
agree 

14. My child is safe at school. 
 

25 (83%) 5 (17%) 0% 0% All agree 

15. There is a good range of learning trips or visits during 
school hours. 

15 (50%) 8 (27%) 6 (20%) 1 (3%) Clear majority 
agree 

16. I/we are satisfied with our choice of school. 26 (87%) 
 

4 (12%) 0% 0% All agree 

17. Please comment on what the school does particularly 
well: 
 
 
 
 
 
 

x Great loving atmosphere 
x Fun not too serious 
x  Great head. Always smiling.  
x Friendly and approachable 
x  Encourage, support and motivate my child. 
x  Respond to any concerns promptly.  
x Good year 4 teacher communication. 
x Excellent at sports based trips. 
x Small and friendly school where each child is seen as an 

individual. 
x Overall this school is amazing and takes time in getting to 

know each child and families always get 110% support. 
x My child is an individual who needs challenge but is not 

always positive about their abilities and Miss Vincent gets 
this and she is a really supportive and positive teacher who 
brings out the best in him. 
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x We feel the school shows a real caring attitude to both 
children and parents and their use of the school space is 
amazing.  

x Happy, friendly atmosphere kids feel loved and valued.  
x Staff are very approachable. It is nice for my child to attend 

a relatively small school. 
x The school does well to cater for individual needs without 

losing sight of what is best for a school as a whole. 
x  After school clubs are strength. 

 


